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BSB Nr. 28

Wer sich mit dieser Aufgabe beschäftigt, wird erkennen, dass Weiß aus der Halbbatterie auf

der Diagonale a7/g1 keinen Nutzen ziehen kann. Es löst das überraschende Damenopfer

1.Dg5! (droht 2.Dxe5#). Folgende Drohmattparaden sind zu sehen:

a) 1.-,Kxd4, dann das zweite Damenopfer 2.Dd8+!,Kxe2 3.Dd2# oder 2.-,Kc5 3.Dd5# oder 2.-

,Sxd8 3.Lb6#.

b) 1.-,Kd6, dann 2.Lb4+,Kd7 3.De7# oder 2.-,Sc5 3.Dd8#.

und noch

c) 1.-,Sc7 2.Dxe5+,Sd5 3.Dxd5#

d) 1.-,Sxd4 2.Dxe5+,Kc6 3.Dc7#

Eine exzellente Aufgabe aus der guten alten Zeit: Zweifaches Damenopfer und bezaubernde

Mattbilder!


